
Rybářský kemp - Nedamov 2026 

I v tomto roce naše MS ČRS Úštěk pořádala pro naše děti v termínu 15.5. -17.5. 

dětský rybářský kemp. Volba padla i tentokrát (již po čtvrté) na kemp Nedamov 

u Dubé.  Účastnilo se ho 13 dětí, které byly ubytovány v chatkách po dvou, nebo 

po třech. Chytá se na soukromém revíru – Černý rybník. Tento rybník je opravdu 

bohatě zarybněn a i proto to děti v Nedamově milují. 

Krom rybaření nabízí kemp i sportovní vyžití a tak si děti na večír zahrály oblíbený 

fotbálek.  Většinu času jsme se ale soustředili hlavně na to rybaření.  Na 

rybářských prutech se třepetali pstruzi, líni, kapři, cejni i jeseteři. Protože to všem 

tak krásně bralo, byl problém děti od vody dostat. Ani večerní táborák 

s opékáním špekáčků samozřejmě chybět nemohl.      

Sobotní den jsme trávili pouze rybařením. 

 



 

Pod střechou letního kina proběhly poslední den rybářské soutěže – jako 

poznávání ryb, hod na cíl a jiné. 

Na pozvání za námi do kempu dorazili i hosté z naší MS Tonda Machaj a Bohumil 

Kovrzek, kteří dětem předvedli ukázky rybolovných technik muškaření a ruční 

vázání mušek což u dětí opravdu zabodovalo. Najednou chtěl každý mít 

navázanou svou mušku. Starší děti si tak sami mohly vyzkoušet, jak se to dělá. 

Nakonec samozřejmě proběhlo sečtení a vyhlášení výsledků všech soutěží. 

Následovalo vyhlášení a předání cen, medailí a diplomů. Každý rybář si odnesl 

nějakou cenu, ale hlavně spousty pěkných zážitků. 

Věřím, že i tentokrát se naše rybářská výprava všem líbila a děti budou mít na co 

vzpomínat.  

Závěrem chci poděkovat  J.Řebíčkovi – vedoucímu našeho rybářského kroužku, 

J. Michálkovi, K. Junkové a všem, kteří nám pomáhali za trpělivost a dohled nad 

našimi mladými rybáři. 

Realizace tohoto projektu byla podpořena MŠMT (Ministerstvo školství, mládeže 

a tělovýchovy)                                                                         

                                   S pozdravem Petrův zdar!       Junek Petr – předseda MS

 


